WL depputoBbIt cTepxkeHb ROD 10/100 — 3CP

K PEPPUT-XOAAMH

eoMeTpuyeckmne paamepbl cepeyHumKa

DA, Mm B, mm . 3
0 3aABKe 3akasuunka
100,3 100£2,5 OCYLLIECTBMAETCA pacnun
Opyrue Bo3MOXHbIe pasmepbl cepaeYHUKOB CTEPXXHEBbIX CEPAEYHUKOB Ha
1040.3 5042 5 HY)XKHYIO AnuHy. MakcumansHas
! : AnnHa — 100mm.
10+0,3 75%2,5

XapakTepucTukn pepputoBoro matepmana 3CP

HadanbHas marHMTHasi NPOHNLAEMOCTb M f=10 kHz, B=0,25T 2300+20%
Paboyas yactota, MHz f 0,5
KoahpnumeHT oTHOCUTENBHBLIX NOTEPL tandlpi f=10 kHz, B=0,25T 5*106
UHaykumsa HacbiweHus, mT B, (T=25°C, 1200A/M) 490
OcTaTouyHas uHgykumst, mT B, 130
KoapuuTtusHas cuna, A/m H. 15
f=100KHz,B=200T,
Motepwn B Mmatepuane, mBT1/cm3 P, T=100°C <450
Temnepatypa Kiopwu, °C T, f=10 kHz,B=0,25T >200
ConpotuBneHnue, OM*m p 6
MnoTHoCTb, rp/cm?® d 4,8*103

*amepeHnsa NpoBoasaTCs Ha Konble-ceuaeTene T14*8*7.
Bnuxanwue aHanorn eBpoONencKNX N3roToBuTenen:

Mo maTepumany cepaeydHuka: 3C90, 3F3 (Ferroxcube);
Mo TMnopasmepy n Koay: ROD 10/100-3C90, ROD 10/100-3F3

O603HayveHne B KOHCTPYKTOPCKOM OKyMEeHTaLun

ROD 10/100-3CP, rpe:

ROD - 0603Ha4eHune KoHUrypaumm (cepaeyHmk CTEp)KHEBON)
10 - gnameTp cepaevHuka

100 - gnnHa cepgeyHurka

3CP - (beppuToBLIN MaTepuan
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